



NO ES POSIBLE, QUE EN UNA DEMOCRACIA SE INTENTE EXCLUIR AL HOMBRE A PRETEXTO DE NO ESTAR AFILIADO A UN PARTIDO GRANDE. EL HOMBRE TIENE SU VALOR Y LAS MINORÍAS, SU RESPETO. UNA ORGANIZACIÓN DIVINIZADA, QUE RINDA CULTO AL NÚMERO Y NO AL VALOR DE LAS CONCIENCIAS AGRUPADAS, NO OBRARÁ DEMOCRÁTICAMENTE.

Una frase de Stendhal

EL ESPIRITU Y EL NUMERO

No recuerdo si era Stendhal quien decía que en todos los partidos cuanto más espíritu tiene un hombre menos es de su Partido. Los Partidos no son sino medios para expresar más o menos algunos aspectos de nuestra personalidad. Ningún programa actúa en la satisfacción total de sus secuaces y por lo mismo hay que dejar un poco de margen a lo ecléctico dentro de la elasticidad de lo posible.

Cuando se haga el plebiscito que se anuncia, medida cumbre de una verdadera democracia, es muy posible que haya sorpresas para algunas entidades. La causa de la Humanidad se sirve a través de los medios organizados. Si la relación se invierte y la organización se diviniza, por así decirlo, el hombre, en tanto sea hombre, es ofendido, herida su personalidad, yendo todo en detrimento de la causa colectiva.

No es posible, que en una democracia se intente excluir al hombre a pretexto de no estar afiliado a un partido grande. El hombre tiene su valor y las minorías, su respeto. Una organización divinizada, que rinda culto al número y no al valor de las conciencias agrupadas, no obra democráticamente.

Por lo general, las situaciones no las salvan los partidos en sí, sino los hombres, su capacidad y su esencia personal. Podríamos citar mil casos, ofrecidos por la Historia, en los cuales los pocos hombres de mayor espíritu y de más grande ejemplo son los que, olvidando que son de este o del otro partido, han dado la tónica política a su generación. La guerra ha transformado alguna creencia y ha derrumbado más de una fe. Ha tenido la virtud, ennoblecadora, de hacer recapacitar a los responsables de organizaciones y partidos y poner a tono el dogmatismo particular de cada uno con lo que reclamaba la realidad. Ningún partido ni organización se mantiene fiel a sus principios. Todos han tenido que atemperarlos y hasta condicionarlos a espaldas de sus progenitores. No ha podido ser de otra manera, es verdad; pero aquella algarabía programática y doctrinal hecha de tópicos incomprometidos se ha visto obligada a ceder ante el empuje de la razón. En realidad, se puede decir, que estamos asistiendo a una imponente quiebra de las ideologías diferentes, sin que las normas antiguas sirvan de nada para regir los nuevos destinos.

Yo me atrevo a decir hace tiempo que alguna organización había justificado simbólicamente al ideólogo que le dio vida. Por poco me jactaba a mí, verdad. Hoy hay que decir que el justificación simbólica ha sido general. Nadie se salva. Volvemos a quedarnos con el hombre real, limpio de abstracciones y con una visión atinada del mundo porque ha podido contrastarla con la vida misma y no en el silencio de la elucubración. Y sabe que el material humano es deficiente para su divinización. Está lleno de instinto y de deseos normales; lo supranormal, lo que se sale de su economía, es poco distinguible. Por eso mismo la satisfacción calificadora de afiliados que enarbolan algunos partidos para estimular a otros de la regencia oficial de la vida política del país, se asienta sobre base movible y fácilmente conmovible. No resistiría el choque de la razón, ya que, en democracia, no es correcto valerse de la fuerza.

Nosotros, que no estamos representados en el Frente Popular Nacional, aunque sí formamos parte de los Frentes Populares de provincia, tenemos mayor libertad para enjuiciar los hechos políticos de altura. Y decimos que, aún doloridos por el trato despectivo, reconocemos lo que es justo en otras organizaciones. Ya es mucho poseer el don del reconocimiento de las virtudes del adversario, si bien no pensamos ahora en otra adversidad que la que la rebelión nos ha deparado.

Somos uno de los tantos medios para servir la causa de la Humanidad y nunca se nos ocurre poner la organización por encima del hombre. Es a éste a quien nos interesa salvar aunque se hundieran todas las organizaciones del mundo. Y, sobre todo, darle espíritu, esa cualidad magnífica que debe adornarle para que cada vez sea menos de su organización y pueda destacarse solo en medio de su exultante individualidad. Más que el interés de masa nos preocupa el interés del hombre en sí, el interés de destacar virtudes y no confundir los defectos. Darle un poco de aristocracia para hablar luego en nombre de valores, no de número. Vencer aquella rigidez que glorifica el instinto para darle flexibilidad en su desarrollo social. Para que sea menos de su partido y se funda en todos los partidos.

Los límites se han de ensanchar no solamente en las fronteras geográficas, sino en el contorno de las conciencias. El momento no es para jugar con estrecheces de partido, sino para ampliar la comprensión por encima de toda cerca impropia de la magnitud universalista de la hora.

MARIN CIVERA.

LAS REUNIONES DE GINEBRA

EL NEGUS ACUDIO AYER ANTE EL CONSEJO

Italia, sólo domina el cielo de Abisinia, en gracia a sus aviones

Las potencias hablaron para reconocer el hecho consumado...

EL NEGUS EN LA S. D. N.

GINEBRA, 12. — El Negus ha llegado a las diez y cuarto al palacio de la S. D. N., rodeado por un severo servicio de orden.

El Negus entró por una puerta secundaria para escapar a los fotógrafos y periodistas.

Desde primera hora de la mañana reinaba gran expectación ante el interés de la jornada en la S. D. N.

Se nota una mayor afluencia de público y el servicio de orden es más riguroso.

EL PRESIDENTE JUSTIFICA LA PRESENCIA DEL NEGUS.

El presidente, Munters, abre la sesión pública a las diez y media. Declara que el Consejo ha decidido admitir a la delegación del emperador Haile Selassie, sin que esta decisión prejuzgue los principios en discusión.

Añade que como el Negus manifestó su intención de asistir personalmente a los debates, el Consejo le invita a sentarse a su mesa.

Inmediatamente hace su entrada en la sala el emperador y en medio de un silencio impresionante es llevado al puesto que se le ha fijado en la mesa del Consejo.

El Negus saluda con ligeras inclinaciones de cabeza al presidente y a sus colegas.

LORD HALIFAX, POR ITALIA.

El presidente concede la palabra al representante de la Gran Bretaña.

Lord Halifax trata de justificar la petición de su Gobierno al Consejo, petición que tiende a examinar las consecuencias de la situación abisinia.

Expone que el Gobierno británico no cree que las diversas resoluciones adoptadas por la S. D. N. en el curso del conflicto italoabisinio puedan ser consideradas como una obligación para los miembros de la Sociedad ni les impida reconocer la situación abisinia hasta la adopción de una decisión unánime. Le parece, pues, plenamente justificado afirmar de nuevo que ante la situación, los miembros de la S. D. N. pueden, sin deslealtad, adoptar la acción que crean conveniente en el momento que les parezca oportuno. Dice que el Gobierno británico espera que los demás miembros del Consejo compartirán la opinión de que la cuestión del reconocimiento de la posición de Italia en Abisinia puede ser decidida por cada miembro con arreglo a su propia situación y a sus obligaciones. Ello no impondrá ninguna obligación a los Estados miembros de tomar medidas para el reconocimiento del imperio italiano en Abisinia.

El Gobierno inglés no quiere, de ninguna manera, intervenir en la libre elección de los Estados en esta materia.

El orador añade que tampoco desea entablar discusiones sobre la distinción entre reconocimiento «de facto» o «de jure». Según sus informes, el Gobierno italiano controla virtualmente la mayor parte del territorio abisinio y no existe una autoridad indígena organizada. En su opinión, el único medio de poder discutir la posición italiana sería el recurso a la guerra y es razonablemente imposible pensar en ello.

«En un mundo imperfecto —dice—, el mantenimiento indefinido de principios destinados a salvaguardar el orden internacional sin tener en cuenta las circunstancias de su aplicación, puede tener, sencillamente, por efecto aumentar el desorden internacional y acentuar las divergencias que debía evitar.

El Gobierno británico juzga que el control italiano sobre el conjunto de Abisinia es un hecho que debe ser reconocido. Al expresar esta opinión, ni sanciona ni aprueba, en manera alguna, los métodos empleados para establecer la situación de Italia en Abisinia ni abandona tampoco, en modo alguno, los principios del Pacto ni su determinación de hacer todo lo posible, porque los conflictos entre naciones sean resueltos por procedimientos pacíficos y no por la fuerza.»

Lord Halifax terminó declarando que no es posible, hoy, asegurar el reconocimiento completo e internacional de los elevados ideales que presidieron la creación de la Sociedad de Naciones. Expresa la esperanza de que los miembros del Consejo compartirán su opinión sobre el reconocimiento del imperio italiano en Abisinia.

Abisinia, formulo mi más enérgica protesta ante el mundo entero. Se invoca una situación de hecho en Abisinia. Incluso si esta situación fuese como se ha dicho, lo que por otra parte no es cierto, la propuesta británica debería ser rechazada en virtud del principio de no reconocimiento de los hechos consumados.

La verdadera situación de Abisinia es que el Gobierno italiano no ejerce su autoridad sobre la mayor parte del territorio. Sólo ocupa con sus guarniciones, aglomeraciones y sobre el resto no puede hacer más que volar en sus aviones.»

El Negus afirma que la mayor parte del territorio abisinio ha tenido que ser evacuado por los italianos ante la presión de los indígenas.

Declara que el Gobierno italiano presentará el reconocimiento del imperio a las poblaciones abisinias como una condena de la Sociedad de Naciones.

«Es inadmisibles —añade— sacrificar a un Estado miembro porque lo necesitan una o varias potencias. Sólo la Asamblea puede dictaminar sobre nuestro caso. Abisinia protesta contra todo procedimiento sutil, que tienda a borrar el Convenio. Pido que se envíe el asunto ante la Asamblea de la Sociedad de Naciones.»

El Negus termina haciendo notar que su labor civilizadora ha sido echada por tierra por la agresión italiana.

«Estoy dispuesto, hoy como ayer, a discutir aun a costa de grandes sacrificios, toda solución que preserve la soberanía y la independencia de mi país. Pero si mi llamamiento no ha de tener respuesta, continuará una guerra sin cuartel hasta el triunfo de la justicia.»

FRANCIA Y SU ACTITUD RESPECTO A ABISINIA.

Después del Negus hace uso de la palabra el representante francés, Bonnet. Declara que cuando el Gobierno británico pidió al Consejo que inscribiera en el orden del día la cuestión de saber qué consecuencias había de sacar de la situación en Abisinia, estimó que para restablecer en Europa una atmósfera de confianza y cooperación internacional había que afrontar con valor la situación que desde hace tiempo amenaza a la paz del mundo. Añade que ciertas potencias, cuya fidelidad a la Sociedad de Naciones no puede dudarse, creyeron poder reconocer ya el estado de cosas creado en Abisinia desde 1936.

«Francia estimó que esta iniciativa, tomada a título individual, no bastaría para hacer desaparecer los peligros que la situación abisinia hace correr a la paz y que convenía que la Sociedad de Na-

ciones fuese informada de nuevo.»

El orador dice que hay que estar convencidos de que se intentó todo lo posible y recuerda que la resolución de los Cuatro, de Julio de 1936, marcó los móviles que inspiraron a los miembros de la Sociedad durante el conflicto y los límites que las circunstancias impusieron a su acción. Hace historia de los trabajos de la Sociedad de Naciones para solucionar el conflicto y de las medidas colectivas que acordaron a Francia grandes sacrificios, corriéndose incluso el riesgo de debilitar la situación política internacional. Dice que Francia sigue fiel al ideal de la Sociedad de Naciones, y conviencida de que la observación de los principios del Pacto es la mejor garantía de paz. Opina que las decisiones de la Sociedad de Naciones conservan todo su valor y toda su fuerza, pero reconoce el mismo tiempo que ante los hechos, y a causa de las circunstancias, la Sociedad de Naciones se ha encontrado en la imposibilidad de asegurar la aplicación íntegra del Pacto. Francia no se ha creído autorizada a sacar consecuencias de esto, como lo han hecho otros países, pero ahora cree que conviene obedecer, ante todo, la voluntad de paz, que es el fondo mismo y el alma de la vida.

Añade que el Gobierno francés está animado de igual voluntad de paz que el británico y se asocia a él para expresar el deseo de que en vista de las circunstancias se permita en adelante, a cada Estado miembro, escoger por sí mismo las decisiones que conviene adoptar.

LA U. R. S. S., CONTRA LA POSICION DE LA SOCIEDAD DE NACIONES.

El camarada Litvinof, delegado de la U. R. S. S., interviene a continuación. Lamenta que, con demasiada frecuencia y ante una agresión caracterizada, la Sociedad de Naciones se haya contentado con resoluciones platónicas sobre el no reconocimiento. No son éstos más que medios ineficaces contra el agresor.

Añade que el Gobierno soviético estaría dispuesto a resolver el problema con arreglo a lo principios del Pacto y de la seguridad colectiva. Cualquiera que sean las conclusiones del debate y las futuras decisiones de los Estados, hay que evitar que se diga que la Sociedad de Na-

ciones ha cambiado de opinión sobre la agresión, sobre el principio general de no reconocimiento del hecho consumado, etc.

El presidente suspende la sesión hasta esta tarde.

LA SESION DE LA TARDE

RUMANIA, CON EL PACTO Y CON ITALIA...

El presidente, Munters, abre la sesión de la tarde a las cuatro y veinte. El Negus ocupa su puesto en la mesa del Consejo.

El delegado rumano, Commens, recuerda la fidelidad de su país al Pacto, pero añade que éste es un instrumento vivo y la finalidad suprema es asegurar la armonía internacional. Dice que Rumania ha comprendido ciertas necesidades que llevaron a algunas grandes potencias europeas, miembros de la Sociedad, a tener en cuenta la realidad. Estima necesario reconocer claramente que en las circunstancias actuales hay que dejar que cada Estado aprecie por sí mismo las decisiones que conviene tomar.

POLONIA, TAMBIEN.

El representante de Polonia, Komarnick, declara a continuación que cualquiera que sea el desenlace de los debates actuales, no influirá para nada la actitud del Gobierno polaco en las cuestiones relacionadas con su soberanía.

Añade que el Gobierno polaco resolverá dichas cuestiones en la forma que estime más apropiada. Cree que la Sociedad de Naciones debe inspirar toda su actividad en la justa apreciación de las realidades políticas y añade que si continúa confiada en procedimientos rígidos, que sólo sirven para perpetuar focos de conflicto, como en el caso del Manchukuo, es de temer que su papel como órgano de cooperación internacional se vea disminuido.

SUECIA, DE ACUERDO CON ENGLATERRA.

Sandler, delegado de Suecia, se refiere a la iniciativa británica, que permitirá al Consejo decidir con conocimiento de causa sobre el reconocimiento de la soberanía italiana en Abisinia.

(Continúa en la página siguiente)

¿LA GRAN... DEMOCRACIA?.. por CARNICERO.



LA ACTUAL REUNION DE LA SOCIEDAD DE NACIONES. (APUNTE DEL NATURAL, POR CARNICERO.)

El Partido Sindicalista, iniciada la traición de Franco y sus secuaces, propugnó—permítasenos decir—, porque vió claro el problema, por un Ejército republicano, por una retaguardia sana, por una política de unión nacional y por un Gobierno que representase la voluntad del pueblo español de ser libre e independiente. A nosotros, sin embargo, se nos niega representación propia en El Frente Popular

23 DE MAYO

«La Vanguardia» publica una información del conocido escritor Ramos Oliviera acerca de lo ocurrido en la reunión de la Sociedad de Naciones. En ella destaca la magnífica intervención de Alvarez del Vayo y señala el desconcierto en que el Consejo del organismo ginebrino se encuentra envuelto. No sabe qué hacer con China, España y Abisinia.

En párrafo final del interesante trabajo periodístico, dice el mencionado escritor:

«Y ahora, atención, camaradas: La situación de Checoslovaquia es gravísima. Aunque el lector no vea en los periódicos grandes informaciones sobre este país, no pierda de vista esta trágica cuestión. El ministro francés en Praga está aquí llamado por Bonnet, y no me extrañaría que Lord Halifax hubiera recibido del ministro inglés en Praga las noticias más alarmantes, tan alarmantes que el 23 de Mayo, si no estalla la guerra, Europa va a estar muy al borde de la hecatombe. Retenga el lector esta fecha: El 23 de Mayo de 1938.»

PARTE DE GUERRA

En Levante, en el sector de Cuevas de Vinromá nuestras tropas ocupan una importante posición

El enemigo sufrió numerosas bajas

En el Este también se actuó con éxito

BARCELONA, 12. — Parte oficial de guerra:

EJERCITO DE TIERRA

ESTE. — En el sector de Tremp, nuestras fuerzas han avanzado sus líneas en las inmediaciones de la cota 746, próxima a Rubiá, haciendo huir a las fuerzas enemigas.

Un intento de golpe de mano fracós sobre algunas de nuestras posiciones del mismo sector, fué totalmente rechazado.

En el resto del frente, escasa actividad limitada a fuego de las distintas armas.

LEVANTE. — Se rechazaron totalmente muy intensos ataques rebeldes contra el vértice Barragán.

En el sector de Cuevas de Vinromá, la presión feroz de nuestras tropas, consiguiendo nuestras fuerzas

en un vigoroso contraataque una importante cota desde la que el enemigo dominaba el pueblo citado. Además de prisioneros, recogimos tres ametralladoras «Fiat», seis fusiles ametralladores, cinco cajas de municiones y muchos fusiles.

Los facciosos sufrieron más de ciento cincuenta bajas vistas.

En los demás ejércitos, sin novedad.

AVIACION

La aviación italoalemana al servicio de los rebeldes, ha realizado hoy dos agresiones contra Barcelona, que en ambas ocasiones fueron llevadas a cabo por cinco trimotores Junkers, que lanzaron gran número de bombas, ocasionando víctimas entre la población civil.

LAS REUNIONES DE GINEBRA

(Viene de la página anterior)

BELGICA SE RESERVA SU LIBERTAD DE ACCION.

El representante de Bélgica, van Langenhove, declara que a falta de una decisión común, Bélgica estaba en libertad de obrar como lo hizo.

EL REPRESENTANTE PERUANO.

El delegado peruano, García Calderón, recuerda la declaración de los Estados latinoamericanos sobre el no reconocimiento de las adquisiciones territoriales hechas por la fuerza. Se felicita de esta política, pero dice que no pretende imponerla al viejo continente.

CHINA NO SEGUNDIRA ACTITUDES DEL CONSEJO CONTRA ABISINIA.

Wellington Koo, dice que China ha apreciado los esfuerzos del Gobierno británico en favor de la paz, pero lamenta el abandono de los principios fundamentales de la Sociedad de Naciones, principios entre los cuales figura el no reconocimiento de las adquisiciones territoriales por la fuerza.

Añade que si ha de tomarse una decisión en nombre del Consejo en la cuestión abisinia, el Gobierno chino no podrá adherirse a ella. Si, por el contrario, se trata únicamente de declaraciones individuales para dar a conocer la actitud de cada uno, el Gobierno chino se limitará a reservar la suya con respecto a los principios enunciados.

NUOVA ZELANDA, TAMPOCO.

El representante de Nueva Zelanda, Jordán, declara que su país

no puede adherirse a ninguna proposición que represente el abandono de los principios de la Sociedad de Naciones.

RESUME MUNTERS (Y AQUI NO HA PASADO NADA).

Munters, hace uso de la palabra en su calidad de delegado de Letonia, y declara que su Gobierno opina que cada miembro de la S. N. tiene el derecho de resolver la cuestión abisinia con toda soberanía.

Ningún otro miembro del Consejo pide la palabra. El presidente resume los principales puntos de la discusión y añade:

«El Consejo no ha sido llamado a modificar principios o retractar resoluciones pasadas ni a sugerir a sus miembros una línea de conducta política. Sólo debe examinar si los estados miembros deben tener libertad para adoptar una decisión sobre las consecuencias de la actual situación de Abisinia. Las discusiones no prejuzgan la libertad de acción de la Asamblea. Hemos recibido informaciones contradictorias sobre la situación en Abisinia. Cada miembro del Consejo sacará consecuencias con arreglo a sus informaciones personales. Parece que, a pesar de lo anterior, la gran mayoría del Consejo estima que corresponde a cada Estado determinar su actitud con arreglo a su situación y a sus obligaciones.»

Finalmente, Munters, declara terminado el debate y levanta la sesión.

Consejo Provincial

SE ACORDA PRORROGAR EL PLAZO PARA LA ADQUISICION DE CEDULAS PARA LA PROVINCIA

Presidida por el camarada Juan Murria, se reunió ayer por la tarde la comisión permanente del Consejo Provincial de Valencia. Asistieron los siguientes consejeros:

Bernabé, Sánchez Roca, Sánchez Poveda, Masip, Castañer Font, Gómez, Alonso, Pros y Liba. Se dió lectura, que fue aprobada, al acta de la sesión anterior.

Seguidamente se puso a discusión, tras la lectura de la correspondencia, el orden del día, que constaba de asuntos de trámite de los departamentos de Hacienda, Gobernación, Vías y Obras públicas, Manicomio, centros psiquiátricos e Institutos Gabriela Mistral y Maestro Ripoll, y que fue aprobado en su totalidad.

Se acordó prorrogar el período voluntario de cobranza de cédulas personales en los pueblos de la provincia, excepto en la capital hasta el 15 de Julio próximo.

En el período de ruegos y preguntas, el consejero Gómez Broch, dió cuenta de haberse dirigido a la Junta de Defensa Pasiva el director del Instituto Gabriela Mistral, solicitando la construcción de un refugio.

El camarada Gómez, como delegado de la Junta de Defensa Pasiva, y teniendo en cuenta lo acordado en la sesión anterior a este respecto, manifestó su interés por que estas aspiraciones legítimas tengan una efectividad eficaz próxima, y se ofreció al Consejo para todo cuanto pueda ser útil relacionado con este asunto.

El presidente agradeció en nombre de la Corporación las manifestaciones del compañero Gómez Broch, prometiendo que lo antes posible será un hecho lo que se solicitaba.

Intervinieron otros consejeros, formulando ruegos de escaso interés público, y no habiendo más asuntos que tratar se levantó la sesión.

Central de Exportación de Agrios

LA VENTA DEL ALBARICOQUE
En virtud del decreto facilitando a esta Central para intervenir y encabezar la venta de las frutas frescas, se hace público, para que sepan a qué atenderse los cosecheros de albaricoques que reciben demandas de mercancía, la primera lista de precios, según clases, como sigue:

PARA ALBARICOQUES DE LA ZONA DE MURCIA
Bulda, colorados, moniques y demás clases tempranas:

Para la exportación y mercado interior, a pesetas cinco la arroba valenciana.

Con destino a las fábricas de pulpa, a pesetas 4'50 la arroba valenciana. Situando el productor la fruta en las fábricas de conserva, a pesetas seis la arroba valenciana.

Para la exportación y mercado interior, a pesetas cuatro la arroba valenciana.

Con destino a las fábricas de pulpa, a pesetas 3'50 la arroba valenciana. Situando el productor la fruta en las fábricas de conserva, a pesetas cinco la arroba valenciana.

PARA ALBARICOQUES DE LA ZONA DE VALENCIA
Todas las clases primeras, a pesetas cinco la arroba valenciana. Caninos, carmelos y chileta:

Para la exportación y mercado interior, a pesetas cuatro la arroba valenciana.

Con destino a las fábricas de pulpa, a pesetas 3'50 la arroba valenciana. Situando el productor la fruta en las fábricas de conserva, a pesetas cinco la arroba valenciana.

Delegación de Hacienda

Los habilitados y perceptores de fondos presupuestarios del Estado que, conforme a la orden ministerial de Hacienda y Economía, fecha 16 del mes de Abril último, hayan de redactar y presentar los oportunos pedidos, harán entrega de los correspondientes al mes actual hasta el día 15 del mismo, en las oficinas de la Intervención de Hacienda, situadas en el edificio del Gobierno civil (plaza de Temple, planta tercera), acompañados de las respectivas nóminas o justificantes de otra clase para aquellas obligaciones que así lo requieran.

Para relacionarse con el S. R. I.

Todas las unidades que se encuentran en la provincia de Castellón y necesitan relacionarse con el S. R. I., pueden dirigirse al Comité Provincial de Castellón, Socorro Rojo de España.

Hoy, prácticas de tiro

Hoy, durante todo el día, se efectuarán prácticas de tiro en las baterías de esta plaza. Se pone en conocimiento del público para que no se alarme, pues en caso de peligro se avisaría con el toque de sirena acostumbrado.

VIDA DEL PARTIDO

AGRUPACION LOCAL
A los delegados del centro de distrito

Para asuntos de interés, se les convoca a la reunión que se celebrará hoy viernes día 13, a las 6'30 de la tarde, en nuestro domicilio central, plaza de Ausias March, 7, principal. — El secretario de Organización del Comité Local.

GRUPO VALENTIN LOSMOZOS

Se convoca a todos los camaradas del Grupo Valentín Losmozos a la reunión que tendrá lugar hoy día 13, a las siete de la tarde, para tratar varios asuntos de urgencia.

Es obligatoria la asistencia de todos en bien de la causa, y dada la importancia de los asuntos que se han de debatir.—Por el Comité Nacional: El secretario general.

Comisaría General de Seguridad

Los que especulan contra los intereses del pueblo

Ante la escasez que en esta plaza se ve, notando de hilos y otros artículos preciosos para el hogar, el ilustrísimo señor comisario general de Seguridad, dió órdenes a su sección especial para que se procediese a averiguar si algún comerciante de abastecimiento en busca de mayor lucro había retirado de la venta, estos artículos en espera de una mayor ganancia. Las gestiones hechas por la sección, fueron coronadas por el éxito, ya que lograron encontrar en la calle de los Iconoclastas (antes de los Angeles) y en el piso primero del número 1, utilizado como almacén por Angel Zaplana, los siguientes artículos: 66.000 agujas, 138 cajas de dedales plateados, 65 cajas dedales níquelados, 46 cajas encajes con un total de 6.230 piezas, 2.210 cajas con 25.000 rollos de cinta de hilo blanco y negro, 8.899 cajas con 248.870 ovillos de hilo de algodón, 1.584 cajas con 12.818 docenas bobinas sedalinas varios colores, 156.650 metros de festón, 89.320 metros de cordón seda, varias cajas de cintas de seda de diferentes colores con 164.000 metros, 16.250 metros de cinta seda de hombreras, 64 cajas de cinturones para niños, 2.662 docenas de rizadoros, 4.636 borlas polvera señora, 91 cajas tirantes para niño, 2.518 metros de tela para fajá de niño, 25.190 gruesas de rizadoros de otro sistema, 23 cajas de puntillas, 6.100 metros de cinta fina, 1.270 gruesas de botones de presión, 10 gruesas de botones negros de metal, 800 docenas de horquillas, 1.200 docenas de horquillas más pequeñas, 100 docenas de alfileres de caballero, 3.370 metros de elástico, 800 de mecha para encendedores y 91.000 alfileres de cabeza negra. Este individuo se negaba a vender al público sus artículos y cuando lo hacía lo cobraba a precios que representaba un 300 o 400 por 100 sobre su valor. Con el fin de que no se fuesen intervenidos los géneros se dedicaba a fingir expediciones para pueblos que, una vez llegados a destino, eran cuidadosamente escondidos.

Ha sido puesto a disposición de los tribunales especiales de Urgencia.

ESCUELA DE CHOFERS

en Meliana, perfección en la enseñanza y más económico que todos, sin intervención de las agencias. — MELIANA.

ALQUILARIA

Planta baja, sitio céntrico para almacén o negocio. Razón: Avenida Nicolás Salmerón, 9, primero.

VENDO

Camra matrimonio y otros muebles nuevos. Conde de Alta, 52, segunda puerta.

FRANCES

Por Mr. Fopp, de París, profesor titular especialista de Francés, Inglés, traducciones, exámenes y repaso con éxito. Cuba, 28, tercero.

Consejo Municipal

RACIONAMIENTO DE VIVERES
Se pone en conocimiento del público que a partir del día de hoy se procederá a la distribución de viveres de los siguientes artículos, con arreglo al racionado y precios que se detallan, que son los de las tasas vigentes:

Aroz, 200 gramos, a 1'50 pesetas kilo.
Alubias, 100 gramos, a 2'20.
Garbanzos, 100 gramos, a 2'30.
Fideos, 50 gramos, a 2'80.
Cacahuet en cáscara y crudo, 100 gramos, a 2'50.

El consejero, Ramón Segarra.

RAMON SEGARRA, CONSEJERO MUNICIPAL DE ABASTOS CON CARACTER INTERINO

Al recibir ayer a los periodistas el Alcalde, les manifestó que había sido nombrado interinamente para desempeñar la Consejería Municipal de Abastos, el consejero Ramón Segarra, perteneciente al partido de Izquierda Republicana.

PARA DEFENSA PASIVA

También dió cuenta el camarada Torres de que sigue en aumento el curso de donativos para Defensa Pasiva, de la población civil de Valencia.

Ayer recibió una carta del Sindicato Único de Espectáculos Públicos, C. N. T., comunicándole el acuerdo adoptado en la reunión celebrada por los consejos económicos de este Sindicato y que consiste en entregar la cantidad de diez mil pesetas mensuales, pudiendo ampliar dicha cantidad si las disponibilidades de esa industria lo permiten.

El perfume que más gusta a las potencias

Inglaterra y el petróleo mejicano

LONDRES, 12.—El Gobierno británico ha dirigido una nueva nota al mejicano pidiendo el pago inmediato de una suma de 370.662 pesos, suma adeudada por el Gobierno mejicano en primer de Enero de 1936 como indemnización por las pérdidas sufridas por los intereses ingleses en Méjico a consecuencia de las revoluciones registradas entre 1910 y 1920.

La nota insiste al mismo tiempo en discutir la expropiación de las propiedades petrolíferas por el Gobierno mejicano.

S. I. A.

La oferta tan modesta que nuestra organización hace a los batalladores muchachos libertarios que voluntariamente van a defender con su sangre nuestras sagradas libertades en el frente de combate, estará expuesta en los Almacenes Cuadrado, sito en la calle de El y Marzá, haciéndose entrega efectiva de la misma en el acto que se celebrará el domingo próximo en el teatro Sertrano.

AGUA BENISAL

Es sustituida con ventaja por agua de la

FUENTE DEL ORO

ANALISIS, DOCTOR PESET
Av. B. Ibañez, 10 (plaza Castellar) y Ribera, 29; teléfono 15.849

CISTAL

EVITA CATARROS, GRIPE
Farmacia AURELIO GAMIR
VALENCIA

Chaquetas y abrigos

cuero
se tintan, engrasan y limpian, quedando como nuevos. Calle Pasaronaria, número 29 (antes Corona).

¡¡CHOFERS!!

os hará en cinco días ORTIZ. Seriedad. Prontitud. Economía. Ciscar, 39, Escuela de Chofers ORTIZ.

COMPRO MAQUINAS DE COSER

de todas clases. Dirígete al teléfono 19714, VALENCIA.

VENDO FINCAS

En varios sitios de la capital, bien de precios, trato con el dueño. Calle de Cádiz, número 80, bajo.

GUARDAPOLVOS

Los mejores :: Barato de Gracia

Norteamérica no seguirá la política de las democracias europeas

Mr. Hull habla de España, Etiopía y de las deliberaciones de Ginebra

WASHINGTON, 12.—El secretario de Estado, señor Hull, ha hecho a la Prensa una importante declaración, manifestando que no había cambiado en nada la política norteamericana.

Añadió, que el 16 de Julio de 1937, expuso los principios políticos fundamentales que consideraba necesarios para el mantenimiento de un orden internacional y al restablecimiento de las relaciones normales y pacíficas entre los pueblos.

El señor Hull afirmó hoy, que no tenían intención los Estados Unidos de separarse de estos principios y que los comentarios del Presidente Roosevelt sobre las negociaciones angloitalianas, tampoco marcan la intención de modificar en ningún modo la posición general con respecto a dichos principios.

Esta declaración del señor Hull recordando su nota de Julio de 1937, tiene por objeto terminar con las controversias a que ha dado origen la propuesta de Mye sobre el levantamiento del embargo de armas para España y las deliberaciones de la S. de N. sobre España y la conquista de Etiopía.

Esta declaración del señor Hull significa que Norteamérica no seguirá a Inglaterra, Francia y otras naciones en el reconocimiento de la conquista etíope, como tampoco han reconocido la de Austria, que sigue para ellos constituyendo un hecho de fuerza. Norteamérica no sacrificará su punto de vista del respecto a la independencia de las naciones, al contrario de otras potencias europeas que se avienen a una política realista.

Esta declaración del señor Hull significa que Norteamérica no seguirá a Inglaterra, Francia y otras naciones en el reconocimiento de la conquista etíope, como tampoco han reconocido la de Austria, que sigue para ellos constituyendo un hecho de fuerza. Norteamérica no sacrificará su punto de vista del respecto a la independencia de las naciones, al contrario de otras potencias europeas que se avienen a una política realista.

Esta declaración del señor Hull significa que Norteamérica no seguirá a Inglaterra, Francia y otras naciones en el reconocimiento de la conquista etíope, como tampoco han reconocido la de Austria, que sigue para ellos constituyendo un hecho de fuerza. Norteamérica no sacrificará su punto de vista del respecto a la independencia de las naciones, al contrario de otras potencias europeas que se avienen a una política realista.

Esta declaración del señor Hull significa que Norteamérica no seguirá a Inglaterra, Francia y otras naciones en el reconocimiento de la conquista etíope, como tampoco han reconocido la de Austria, que sigue para ellos constituyendo un hecho de fuerza. Norteamérica no sacrificará su punto de vista del respecto a la independencia de las naciones, al contrario de otras potencias europeas que se avienen a una política realista.

FRANCIA AMENAZADA

La propaganda nazi se intensifica en la vecina República

MEZ, 12. — Las autoridades francesas de la zona fronteriza se preocupan por la propaganda nazi reactualizada entre los habitantes. El Consejo general de Metz ha pedido la urgente intervención del prefecto cerca del Gobierno para la adopción de medidas defensivas e incluso represivas para los extranjeros, es decir, alemanes, que se dedican a dicha propaganda en territorio francés.

La propaganda hitleriana se realiza descaradamente por medio de carteles y utilizando las relaciones familiares y personales.

22 de Mayo

Gran función de gala, organizada por el FRENTE POPULAR PROVINCIAL, para ayuda y como homenaje a nuestros heroicos combatientes.

Oportunamente se anunciarán más detalles

migo en los días en que el general Miaja hizo su primera visita a esta capital, han desaparecido, y hoy toda ella está firme en sus puestos para intensificar su labor productora.

El general Miaja salió gratamente impresionado de la entrevista sostenida con las autoridades y por la elevada moral que advirtió en el pueblo de Castellón.

Los temores que se advertían en la población civil ante el avance ene-

miendo en los días en que el general Miaja hizo su primera visita a esta capital, han desaparecido, y hoy toda ella está firme en sus puestos para intensificar su labor productora.

El general Miaja salió gratamente impresionado de la entrevista sostenida con las autoridades y por la elevada moral que advirtió en el pueblo de Castellón.

Los temores que se advertían en la población civil ante el avance ene-

TEATRO ALKAZAR

(Intervenido por el Estado)

Hoy, día 13, a las siete de la tarde

ESTRENO del sainete madrileño en tres actos, original de José de Lucio,

¡¡Cuidado con la Paca!!

Obra cómica por excelencia y de grandioso éxito en el teatro de la Comedia de Madrid, donde actualmente se representa, llevando más de 300 representaciones.

Esta casa hace trajes a su medida con un 25 por 100 más barato que de percha

UNIFORMES MILITARES Y CIVILES

Sin compromiso de compra, visite a GARCIA CANTO, Adresadors, 7. — Teléfono 12.799.

Consulte precios a GARCIA CANTO. Por su interés busque la Casa GARCIA CANTO, ADRESADORS, 7.

VALENCIANOS: GARCIA CANTÓ

que no tiene gastos en la PANERIA Y SASTRERIA, de Adresadors, 7, os confirma que perjudicáis vuestros intereses comprando prendas de PERCHA y luego resultáis unos FACHAS.

Esta casa hace trajes a su medida con un 25 por 100 más barato que de percha

UNIFORMES MILITARES Y CIVILES

CARTELERIA

DE ESPECTACULOS PUBLICOS

(INTERVENIDOS POR EL ESTADO)

SECCION TRABAJOS

PRINCIPAL. — Compañía de comedias antifascistas. Primer actor y director: Benito Gorrián. Primera actriz, Carmen Nieto. Todos los días, 4'30 y 7'15 tarde, la grandiosa obra antifascista, declarada de utilidad pública, «El paraíso fascista». Grandioso éxito.

APOLO. — Compañía de zarzuela y ópera española. Primer actor y director: Juanito Martínez. Hoy, cuatro tarde: «Molinos de viento», libro de Fubos, música de Ezna, y «Machucados», libro de Ferrer y Palacios, música del maestro Vives. Precios, los de todos los días. A las siete tarde: «Evas». Formidable éxito.

RUZAFÁ. — Compañía de revistas. Primer actor y director: Eduard de Gómez. Todos los días, seis tarde, «Las Tocas». La revista de gracia y éxito estrenada hasta la fecha. Grandiosa presentación.

ESLAVA. — Primer actor y director de escena: Solet Marl. Primera actriz: Miliagos Leal. Todos los días, siete tarde: «¡Qué más da!».

SERRANO. — Compañía de comedias. Mari-Pierrá. Hoy, a las siete tarde: «El centenario». Grandioso éxito.

ALKAZAR. — Compañía de comedias. Primer actor y director: Vicente Mauri. Siete tarde, estreno de «Cuidado con la Paca!».

EDEN CUNBERT. — Todos los días, cuatro y 6'30 tarde grandioso programa de Variedades selectas.

SECCION CINES
Sesión de cuatro tarde a diez noche

RIALTO. — Segunda semana de «La vie parisienne».

CARTELO. — Exito de «La vida cubana».

OLYMPIA. — Exito grandioso de «Honrarás a tu madre».

TYRIS. — «El gran Ziegfeld».

GRAN VIA. — «Tierra española» y «Compañeros de viajes».

METROPOL. — «Aquí hay gato encerrado» y «Guerra sin cuartel».

GRAN TEATRO. — «Sinopinia» y «Bambas».

SUIZO. — «Egta imperial» y «Municios infernales».

AVENIDA. — «El Club de los solistas».

GOYA. — «La Reina Mora».

FALACIO. — «Viva la marina!»

POPULAR. — «La última noche».

MUSEO. — «Vampiresas 1938» y «El hombre de las dos caras».

DRAL. — «Música y mujeres» y «La isla de las almas perdidas».

MUNDIAL. — «Enrique de Lagardes».

VALENCIA. — «El delator» y «El conejo espías».

HERSALEN. — «Una semana de felicidad» y «Ohan, en el circulo».

GINER. — «Abnegación» y «Duro y a la cabeza».

Ayer, SIMONE SIMON, en

EL LAJO DE LAS DAMAS

HOY, en

DIAS DE SOL

Lunes próximo, estreno, en RIALTO